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Extremos e amplitude. Média e moda

¢ 1.0 numero de veiculos estacionados num parque de estacionamento de uma autoestrada é dis- :
¢ tribuido da seguinte maneira:

Pags. 106 e 107
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* Motorizadas - 40 e Camides — 50 e Autocarros — 30 e Automoveis — 80

Organiza os dados numa tabela de frequéncias absolutas e relativas e num grafico circular.

2. A distribuicdo por zonas das 16 equipas do Campeonato de Futebol de 2010/2011 é a seguinte:

¢ |lhas — Maritimo; Nacional
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. 3 , . . . Distribuicdo por zonas das equipas : J
Sul - Portimonense; Olhanense; V. Setubal do campeonato de 2010/2011 r
e Grande Lishoa — Benfica; Sporting w
e Centro — Académica; Beira-Mar; Unido de Leiria; Naval
* Grande Porto - F.C. Porto; P. Ferreira; Rio Ave suL
Portimonense
* Norte — Sp. Braga; V. Guimarées Qanense 675
&
Com esta informacao, faz os calculos necessarios g
e completa o gréafico ao lado.
: 3. A média de trés nimeros é 15,2. Qual é a soma dos ntimeros? RS
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4. A média de sete numeros é 8. Retirou-se um ndmero e a média dos seis nimeros restantes é 9.
¢ Que numero se retirou? Explica o teu raciocinio. :
E
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5. A professora registou no quadro o conjunto de dados representado ao lado. 29
O Rodrigo afirmou: «0Os extremos sdo 29 e 23.» 23 .
A Maria disse: «Entao, a amplitude é 6.» 21 z
O Joao acrescentou: «A média € igual a moda.» 29
Comenta as afirmagdes dos trés alunos, justificando. 23

6. O Zé comprou cerejas nas frutarias A, Be C: na A, 1 kg por 2,70 €; na B, 2 kg por 5 €; e na C,
¢ bSkgpor750€. :
Calcula o preco médio, em euros, do quilograma de cerejas, tendo em conta o nimero total de @
quilogramas de cerejas. :
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: 7.Naturma 5.° A, todos os alunos estudam mdusica. Ntimero )
A tabela ao lado mostra o nimero de horas que cada aluno dehoras | R@Pazes | Raparigas
dedica diariamente a musica.

7.1 Completa o grafico de barra dupla, a partir da . .. .
Horas dedicadas a musica por dia

tabela.
. , . § Rapazes

7.2 Representa, num gréfico circular, a informagdo 3 Raparigas

relativa ao ndmero de horas dedicadas 4 musica, & 8

por dia, pelas raparigas da turma. § 6
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7.3 Com os dados da tabela, indica a moda e a média “4

aritmética do numero de horas dedicadas a 9

musica pelos rapazes da turma. .

T T T
2 horas .
Numeros de horas ¢

8. O grafico circular representado ao lado apresenta os resultados
de 24 equipas de héquei em patins, num fim de semana. Cada
equipa jogou uma Unica vez.

8.1 Quantas equipas ganharam?

8.2 Quantas equipas empataram? Pleriwits

8.3 Por que razao a amplitude do angulo do setor das vitdrias é a
mesma da do angulo do setor das derrotas?

9. Observa a tabela seguinte, que mostra a altura de uma planta ao longo de oito semanas a
¢ medida que foi regada.

RETEET

Altura(cm)

O Zé inseriu os dados no computador e esta hesitante entre o grafico que deve tragar: grafico :
de linhas ou grafico circular.
Qual parece ser, nesta situagao, o grafico mais vantajoso? Porqué?



